

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА
ВУЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ «ОРМО»

903916

Шифр

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

1.	Предмет	литература											
2.	Вариант	I											
3.	Класс	11											
	Фамилия	ДЕГТЕРЁВА											
4.	Имя	АРИНА											
	Отчество	АЛЕКСЕЕВНА											
5.	Дата рождения	29					11				2003		
		Число					Месяц				Год		
6.	Страна	Узбекистан											
7.	Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)	Ташкентская область											
8.	Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня)	город											
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	Ташкент											
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь	школа № 60 имени Гёте											

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
77	30.03.21	Поплавская И.А.	

1. История русского языка в рассказах - Владимир Коневский; «Русский язык на грани первого срыва» - Максим Крокодиль; «Знаем ли мы русский язык» - Мария Аксенова; «Человек как живьё, О русском языке» - Евгений Чуковский.

2. «Продолжившая легенду»; «утренний свет»; ложта душой; детское чтение «о в сердце и разуме»; «соседями подиженей российского слова».

3. После России;

Кредитной спанн;

Волшебный фонарь;

Вёрсты.

45.

4. Гипертекст - это форма произведения, при которой смысл разветвлен нелинейно, а хаотично, то есть читатель произведение можно с любой точки. Например, как роман «Число» Анджея Домбровски роман в романе В. Головина.

5. 1-В); 2-9); 3-а); 4-б); 5-2).

5 б.

45.

6. А-Б; Б-Г; Г-А; Д-В.

45.

7. Наиболее известный для меня современный русский поэт - Сергей Трояновский. Своим творчеством он занимается на реисбуке, именно там я впервые познакомилась с его стихами. Самой моей любимой книгой является «Сборник „крылья для единорогов“». Ровно что такие магические стихи, пронизанные внутренними переплетениями героя, доего не оставляют голову и приподняют пользу для раздумий. Стихи Сергея Трояновского не пугают «юниоров», их нужно «разгадывать».

Скажите один очень интересный сайт - pochwitter. Его ведёт молодая писательница Мила Фока. Мне нравится её книги, но ещё более интересной находкой захватил русского писателя. Более всего своей творческой деятельности, Мила является ещё и активным пользователем соц.сети instagram.

85.



8. А - Островский;
Б - Толстой;
В - Залкин;
Г - Достоевский.

65.

9. И. С. Тургенев "Войки" - А - В - Б

А. И. Куприн "Кусь сироты" - В - А - Б

М. М. Зощенко "Аристократка" - В - Б - А 35.

10. На мой взгляд, Ю. Н. Томашевский очень
хорошо описал позицию Бродского. Я действительно
могу согласиться с его высказыванием
по поводу "исследование новых приверженцев".
Это чистейшая правда. Будучи активистом
психозамещения социальных семей, могу
утверждать, что отец израя современников
левиков и интеллигентов в своих интервью
признается, что опорой и примером для
них стали и/или есть произведения
Бродского. Несмотря на то что Бродскому
заказали поэтическую премию "Литературный скандал",
именно Бродский - гений. 85.

11. Члены клуба очень заслужили роль в
издании Ольги Петровны - кузинки, как
можно судить из отрывка автобиографии
одиной из участниц. Это и понятно, ведь
она тщательно работала в библиотеке, так что
девочки всегда находили в руки новинки
как зарубежной, так и отечественной
литературы. Как утверждает сама Ольга,
впервые она самостоятельно прочла в своем
книгу Лонгона Корсса "Лиса в стране
чудес", которая сыграла решающую роль
в становлении редактора как чтеца книг.
"Лиса" действительно проинтрикула в себе
и покорил своей, неподражаемой "волшебной"



которую так тонко смог описать автор. Короли настолько своеобразны, создав своих персонажей, что, кажется, у самого читателя появляется способность к размышлению. Вам и для этого, после прочтения этого шедевра мировой литературы, откроется новый, невероятный мир.

В круг читателей умеличимся писательницам так же, какими были все новинки светского изобилия, такие как "величественный дубиррудский город", скозьи дядочки Ренуа, "история Муром-града" и многие другие.

Но читатель читает автора подразумевая, что это невероятное искусство — фантазия, Всё это удивительное, как люди, читаю на обыкновенные слова на белом листе, видят у седа в голове, буквально, настоящие картины. И совсем небеззаподозренно, как правило возвращалась автор — подиумант текст здорово изображавший Картинахами. Человеческий разум способен сам породить уникальные изображения, а подобные краски, особенно для подростающего поколения, лишь губят эту способность, заставляя геммы образы, которые видят лишь один человек, или сам он создаёт абсолютную серую массу, коморой искристым блеском и разноцветным блеском, при этом свою уникальность. Но и это внушило, называя "другое изображение", как никакое другое лучше всего подходит для этого стилю. Нужно можно провести где гармонии: другое изображение



- книжный мир фрагментации, в котором он
же погружается, когда читает их и ✓
второй - мир советского быта, где которого
другими измерениями являются как современ-
ники, без четкого задавеса, с густо и
красочно прорисованными кризис-
ками.

В конце, хочется бы привести слова
автора статьи, что мыльяя городка
книгу. Всё это так важно и просто-
воздушно. 33 Г.

$$44 + 33 \approx 77 \text{ ₽.}$$